

省平安建设工作考核组 高度评价郑州工作

□晚报记者 袁帅

本报讯 通过七天的明察暗访,省平安建设工作考核组对郑州市2010年度平安建设工作进行全面检查考核。在昨日举行的反馈会上,考核组组长、省委政法委员会副书记王伟通报了检查考核情况,对我市平安建设工作给予了高度评价。

12月7日至13日,省平安建设工作考核组对我市2010年平安建设工作进行了检查考核。考核组采取暗访与明察相结合的方式,通过听取工作汇报、情况介绍、实地查看、查阅台账资料、走访群众、发放调查问卷等多种形式,实地检查了我市7个县(市)区22个乡镇(街道)、28个村(社区)、15个相关单位、8所学校(幼儿园)等地,并对省会所有县(市)区进行了平安建设公众安全感和对政法机关执法满意度问卷调查,涉及市人大代表、政协委员、干部、工人、个体户、村(居)民群众等各个层面3900余人。

通过检查考核,考核组认为郑州市紧紧围绕构建和谐社会、加快中原崛起的目标任务,进一步加强对综治和平安建设工作的组织领导,不断强化平安建设基层基础和维

护社会稳定工作,特别是今年以来对综治和平安建设工作的重视程度、工作力度都达到了一个新的高度,全市上下都能够把推进三项重点工作、打造平安郑州作为民生工程、民心工程,把强化基层、夯实基础作为着力点、落脚点,进一步加大对平安建设的保障力度,加强社会治安防控体系建设,最大限度地提高治安防控能力,发案率明显下降,各类违法犯罪活动得到有效控制,公众安全感稳步提升,社会大局持续稳定。

在听取了考核组的反馈意见后,省委常委、市委书记连维良表示,考核组对郑州平安建设工作的检查全面细致,反馈意见实事求是,非常符合我市的实际情况,考核组提出的意见和建议是今后郑州市整改的重点和努力的方面,我们要认真学习研究反馈意见,下大力气整改工作,更加努力地做好平安建设工作。

连维良强调,郑州市平安建设工作意义重大、意义深远,全市各级各部门有责任做好这项工作,并不断向更高水平提升工作目标。下一步,全市要有针对性地开展好以下十二项工作:一是进一步加强完善全市技防设施建设,尽快实现全市城市视频监控等技防设施全覆盖,力

求社会治安防控不留死角;二是全面提升城乡社区建设管理和服务水平,通过县(市)区、街道办事处和社区三级联合,实现党委、政府对城乡社区帮扶全覆盖;三是全面开展劝阻违法行为活动,有针对性地开展劝阻违法行为的教育活动、宣传活动、志愿者活动及社区劝帮结合活动;四是全面开展文明执法和教育文明执法竞赛;五是全面开展校园和校园周边平安建设活动;六是全面开展物业提升、保安提升、和谐拆迁等领域的专项提升行动;七是提升三调联动水平,把人民调解、司法调解、社会调节提升到更高水平;八是持续开展严厉打击各类犯罪活动,不断开展专项打击活动;九是全面建立案件评查机制;十是全面建立平安建设考核样本点;十一是持续抓好畅通郑州建设;十二是开展拦车乞讨和散发小广告专项治理。

考核组副组长、省信访局副巡视员周长明,省公安厅治安总队政委周连根等领导参加检查考核和情况反馈会。

市领导高建慧、贾记鑫、黄保卫、郑州警备区副政委苏理明,市中级人民法院院长王新生,市人民检察院检察长杨祖伟,市长助理王建平参加会议。

机场高速广告牌乱象调查追踪

机场高速沿线广告牌拆除进入尾声

部分已拆除的广告塔还没拉走

本报特别报道部集体采访、拍摄

目前,机场高速沿线违章广告塔治理进入尾声,昨日记者驱车一路查看,除了偶尔发现一些被拆除的广告塔还没有移走外,机场高速两侧的违章广告塔基本拆除干净。

昨日上午10点10分,车辆从中州大道进入机场高速,在郑州南站收费站入口处西北角,一座被拆除的广告塔躺在地上,没有移走。进入收费站不远,路东侧的几处民房上竖立的广告牌,广告画面已经撕去,光秃秃的面板还留在上面。在12公里处附近,有两处已经拆除尚未移走的广告塔还躺在麦地里。在机场高速与绕城高速交会处,也有两座广告塔躺在地上没移走。

机场立交西侧以及机场高速与京珠高速的三角地带,有许多已拆除的广告塔没有移走,工人正在拆解广告塔顶部,远远地看到火星子迸出来。

返回郑州途中,机场高速与京珠高速三角地带、京珠高速686公里处路东侧,各有一座广告塔已经倾斜,尚没有拆除。

据郑州经开区执法局副局长亢顺民介绍,该区所辖机场、京港澳两条高速公路两侧,共有大型广告塔97座,其中86座属于区管委会



昨天的高速公路沿线,往日黑压压的乱糟糟的广告牌不见了。

的整治任务,涉及3个办事处、7个行政村,数量在各县(市、区)中位居第二,整治任务非常艰巨。经过扎实细致的工作,从11月9日开始,有关部门用了不到一个月的时间,于12月4日圆满完成了拆除任务,且全部为自行拆除,没

有实施一例强制拆除,村民和广告主拆除后就

把广告塔拉走了,减少了很多损失。新郑市规划城管局副局长唐松军表示,新郑市委、市政府出台奖补措施,于12月6日提前完成拆除165座广告塔的任务。

坐6路公交车去火车站

公安局长布置双节反扒

□晚报首席记者 何水清

昨天上午,副市长、市公安局局长黄保卫便装登上一辆开往火车站的6路公交车,一上车就被市民认出来。

有人说,公交车上的小偷非常招人恨。黄保卫说:“对待侵财犯罪要像对待命案一样提要求,对待主要搭乘工薪阶层的公交车更要提高要求,不能让丢不起钱的人丢钱,双节就在眼前,全警必须绷紧弦。”

采取4项举措打击扒手

昨天的气温很低,火车站广场的人流比平日少了许多。

检查几个执勤点后,黄保卫来到火车站派出所和便衣警察支队,现场布置4条措施。

首先升级重点区域监控技术。“人有眨眼的时候,扒手无孔不入,对人力不能为的要靠技术升级,要在双节安保方面加强手段。”

其次,相当一部分民警要便衣执法,不仅要跟车,重要的是要“跟人”,对那些“手很长”的惯犯、老贼要人盯人,要通过威慑,让他们缩回就要犯罪的手。

第三,把公交车反扒列入“四严一创”,重点抓。

第四,做一个公益宣传片,利用公交车上的多媒体向乘客宣传反扒常识,做到防扒反扒并重。

扒手“老黑”是这样落网的

“请看大屏幕,这个穿上黑上衣的眼神乱瞟,再看,再看,他拿出了镊子镊前面乘客裤兜里

的东西,这一次失手了,又开始镊……大家看,这个被我们称为‘老黑’的家伙得手后很得意,看嘴角上挂着微笑……”

办案民警说,“老黑”上次得手后,好几天没有再在火车站地区露面。他再出现时,等待他的是冰冷的铐子。

据火车站派出所负责人介绍,今年3月份开始,火车站地区实现无死角电子监控,建立了扒手档案、扰乱秩序人员(小广告张贴者、酒店拉客人员)档案等,他们在火车站地区只要作案,就会留下电子影像记录。

火车站地区的案件,95%发生在公交站牌附近。从发现犯罪嫌疑人到通知民警盯防重点人物,到卡点民警设防,再到抓捕,警方在火车站地区新的打防控模式收到了很好的效果。

市财政五项措施稳物价

城市低保户每人每月获30元临时补贴

筹措资金898万元储备2780吨猪肉

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

本报讯 加大农业设施建设的扶持力度,做好粮油储备工作、发放价格临时补贴……昨日,记者从省政府获悉,为进一步做好价格调控监管工作,郑州市财政采取5项措施稳定市场价格,切实保障群众基本生活。

我市的具体举措包括:

加大农业设施建设的扶持力度。在今年已有3000万元扶持资金的基础上,再追加2000万元,近期拨付到位。明年起,市财政预算安排5000万元农业设施建设扶持资金。

做好粮油储备工作。积极筹措资金898万元,按照省商务厅、省财政厅下达的储备计划,落实好2780吨猪肉储备任务;按照市政府稳定物价10项措施要求,落实新增4000吨小包装食用油储备。

支持农副产品流通体系建设。市财政预算安排1亿元蔬菜流通专项资金用于农副产品流通体系建设。根据市委、市政府《关于进一步促进蔬菜生产保障市场供应和价格基本稳定的通知》,对中原区、二七区各改造完成的1个标准化菜市场,每个补助100万元。此外,经市财政局积极申报,财政部、商务部已将我市列为国家农产品现代流通综合试点市,中央将给予补助资金支持农产品现代流通建设。

财政贴息补助化肥生产供应企业。根据省财政厅《关于拨付2009-2010年国家化肥淡季商业储备利息补贴资金的通知》,已拨付万庄化肥批发市场2009至2010年国家化肥淡季商业储备利息补贴资金350万元。

发放价格临时补贴。使用价格调节基金,安排486.76万元资金对市属高职、高校、中职、技校家庭经济困难学生发放价格临时补贴,每人每天1元,共补贴60天;安排1483万元资金对困难群体,特别是优抚对象、低保对象和农村五保户发放价格临时补贴,补贴从2010年11月起发放3个月,按优抚对象、城市低保、农村五保户每人每月30元和农村低保每人每月20元的标准执行,较省民政厅、省财政厅文件规定提高一倍。

计生补贴

从今年6月1日开始计算

本市确定养老计生补贴足额发放办法

□晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

本报讯 昨日,记者从市人口计生委获悉,本市“全民养老”参保人员计生补贴申领流程已初步敲定,市社保、计生、财政三部将联手合作,确保全市符合条件参保人员尽早、足额享受补贴待遇。具体的实施方案细则预计最快将于本周内出台。目前,本市各县(市、区)计生部门已先期开展对符合条件的计生家庭资格进行资格认证,以确保该政策确定后即尽早实施。

依照相关规定,本市凡参加城乡居民基本养老保险的领证独生子女父母和农村计生双女父母,在年满45-59周岁缴费阶段内,每人每年正常缴费将给予100元的缴费补贴;年满60周岁及以上的计生家庭父母,在领取待遇时每人每月加发40元计生补贴。

市计生部门相关负责人表示,“全民养老”计生补贴申领流程最快将于本周内敲定,之后将展开相关系统调试,一经完成将开始发放补贴。具体的计生补贴将会从今年6月1日开始计算,随着该项优惠政策的正式启动发放,符合条件人员补贴金额将全部足额补齐。